ИНСТРУКЦИЯ № 3 ( 7-8 класс)
На выполнение заданий дается 50  минут. Каждое задание оценивается в один балл, если задание не выполнено или не закончено, то балл не засчитывается. Задания 
№ 18  и № 22, №23 заполняются в тесте, а  все остальные вносятся в бланк ответов. 
В заданиях № 18,22,23 каждый пункт оценивается в 1 балл.
Если число участников,  выполнивших все задания правильно , будет больше одного, то первенство присуждается тому, кто затратил наименьшее количество времени на выполнение тестов.
Принять участие может каждый ученик  7-8 классов. Для этого необходимо  зарегистрироваться у психолога школы.
Тестовые задания для учащихся 7-8 классов.
Ф.И._________________________________________________
Класс____________________________________
1. Одиннадцатый месяц года – это:  октябрь, май, ноябрь, февраль.
2. Слово СУРОВЫЙ является противоположным по значению слову :  резкий, строгий, мягкий, жесткий, неподатливый.
3. Какое из приведенных ниже слов отлично от других: определенный, сомнительный, уверенный, доверие, верный.
4. Ответьте «ДА» или «НЕТ». Сокращение «н.э.» означает: нашей эры?
5. Какое из слов отлично от других: петь, звонить, болтать, слушать, говорить.
6. Слово БЕЗУКОРИЗНЕННЫЙ является противоположным по своему значению: незапятнанный, непристойный, неподкупный, невинный, классический.
7. Какое из приведенных ниже слов относится к слову ЖЕВАТЬ, как ОБОНЯНИЕ к слову НОС: сладкий, язык, запах, зубы, чистый.
8. Сколько из приведенных ниже пар слов являются полностью идентичными: 
- Sharp M. J. -  Harp M.J.
- Filder E.H. – Fielder E.H.
- Conner M.E. – Connor M.E.
- Woerner O.W. -  Woerner O.W.
· Soberguist B.R. -  Soberguist P.R.
9. Слово ЯСНЫЙ  является противоположным по смыслу слову: очевидный, явный, недвусмысленный, отчетливый, тусклый.
10. . Предприниматель купил несколько подержанных автомобилей за 3500 долларов, а продал их за 5500 тысяч долларов,  заработав на этом 50 долларов за автомобиль. Сколько автомобилей он перепродал?
11.    Слова СТУК и СТОК имеют : 
- сходное значение;
- противоположное;
· ни сходное, ни противоположное.
12. Три лимона стоят 4500 рублей. сколько стоят 1,5 дюжины лимонов?
13. Сколько пар чисел из этих шести являются полностью одинаковыми?
	5296
	5296

	66986
	69688

	7354256
	7354256

	61197172
	61197172

	83238324
	83238234

	834426
	834426


14. Какое число из приведенных ниже является наименьшим?
	6
	0,7
	9
	36
	0,31
	5


15. Какие две из приведенных ниже фраз имеют одинаковый смысл?
А) Держать нос по ветру
В) Пустой мешок не стоит
С) Трое докторов не лучше одного
В) Не всё то золото, что блестит
Е) У семи нянек дитя без глаза
16. Какое число должно стоять вместо знака «?»
	73
	66
	59
	52
	45
	38
	?


17. Длительность дня и ночи в сентябре почти такая же, как и в:  июне, марте, мае, ноябре.
18.  Определите закономерность расположения чисел каждого ряда и впишите в соответствии с ней ещё два числа:
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	
	

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	
	

	5
	10
	15
	20
	25
	30
	
	

	6
	9
	12
	15
	18
	21
	
	

	8
	8
	6
	6
	4
	4
	
	

	3
	7
	11
	15
	19
	23
	
	

	9
	1
	7
	1
	5
	1
	
	

	4
	5
	8
	9
	12
	13
	
	

	1
	2
	4
	8
	16
	32
	
	

	21
	18
	16
	13
	11
	8
	
	

	12
	14
	13
	15
	14
	16
	
	

	16
	12
	15
	11
	14
	10
	
	

	25
	24
	22
	21
	19
	18
	
	

	3
	4
	6
	9
	13
	18
	
	

	1
	4
	9
	16
	25
	36
	
	


19. Логическая задача. Толя веселее, чем Катя. Катя веселее, чем Алик. Кто веселее всех?
20 Логическая задача. Уткин на 3 кг. легче, чем Гусев. Уткин на 7 кг. тяжелее, чем Комаров. Кто тяжелее всех?
21. Логическая задача. Толя темнее, чем Миша. Миша младше, чем Вова. Вова ниже, чем Толя. Толя старше, чем Вова. Вова светлее, чем Миша. Кто самый светлый, кто самый высокий, кто старше всех?
22. Подчеркните  лишнее по смыслу слово:
а) дряхлый, старый, изношенный, маленький, ветхий;
б) смелый, храбрый, отважный, злой. решительный;
в) Василий, Федор, Семен, Иванов, Порфирий;
 г) молоко, сливки, сыр, сало, сметана;
д) скоро, быстро, поспешно, постепенно, торопливо;
е) глубокий, высокий, светлый, низкий, мелкий;
ж) лист, почка, кора, дерево, сук;
з) дом, сарай, губа, хижина, здание;
и) береза, осина, дерево, дуб, ель;
к) ненавидеть, презирать, негодовать, возмущаться, наказывать;
л) тёмный, светлый, голубой, ясный, тусклый.
23. В каждой строке одно слово перед скобками и пять слов в скобках. Выпишите в бланк ответов те два слова из каждой строки ( слова в скобках), которые обозначают то, что данный предмет, явление (слово перед скобками) всегда имеет, без чего он не бывает.
а)  Сад (растения, садовник, собака, забор, земля)
б)  Река (берег, рыба, рыболов, тина, вода)
в) Куб (углы, чертеж, сторона, камень, дерево)
 г)  Деление (класс, делимое, карандаш, делитель, бумага)
д) Кольцо (диаметр, алмаз, проба, круглость, печать)
е)  Чтение (глаза, книга, картина, печать, слово)
ж)  Газета (правда, приложения, телеграмма, бумага, редактор)
з)  Игра (карты, игроки, штрафы, наказания, правила)
 24.Если бы полкило картошки стоило 125 тенге, то, сколько килограммов картошки можно было бы купить на 5000 тысяч?
25.  На бланке нарисовано 5 кругов. Ваша задача состоит в том, чтобы нарисовать предметы и явления, используя круги как основу.  Рисовать можно как вне, так и внутри круга, использовать один круг для одного рисунка. Подумайте, как использовать круги, чтобы получились оригинальные рисунки. Под каждым рисунком напишите, что нарисовано.








